## К читателям альманаха

Предпринимая выпуск нового издания — «Альманаха современной метрологии», Редакционно-издательский совет и руководство ВНИИФТРИ исходили из того, что с расширением масштаба работ по метрологическому обеспечению ключевых отраслей экономики, социальной сферы и обороны страны, приоритетных направлений развития науки, техники и технологий возрастает и потребность в информации о результатах метрологических исследований и деятельности, обеспечивающих повышение точности и расширение диапазонов измерений.

По определению, «альманах» - это разновидность серийного издания, продолжающийся сборник произведений, объединенных по (тематическому, признаку жанровому, художественному и т.п.), выходящий (в отличие от журнала) не всегда с одной и той же периодичностью, обычно раз в год, иногда и вовсе непериодический сборник, содержащий сведения из различных областей общественной деятельности с указанием достижений, законодательных изменений, книжных новинок и т.д. за определённый период. Исходя из этого определения, редакция альманаха предполагает публикацию материалов о результатах фундаментальных исследований по воспроизведению физических величин, развитию отдельных видов измерений, стандартов нового поколения. Возможно помещение работ, публикуемых в порядке дискуссии.

Особое внимание будет уделено современным измерительным технологиям. Предполагается подробно освещать состояние эталонной базы основы научно-технического комплекса по метрологическому обеспечению экономики страны, основные направления её модернизации за последний период. Разумеется, здесь особое внимание - сличениям государственных эталонов, играющих международном исключительно важную роль признании измерительных возможностей нашей страны.

Также найдут место на страницах альманаха актуальные вопросы метрологического контроля и мониторинга, в том числе мониторинга окружающей среды, что особенно актуально в наше время.

Достаточное внимание будет уделяться разработке поверочной аппаратуры.

Альманах будет регулярно знакомить с новыми нормативными документами по метрологии, новыми книгами по метрологии, вышедшими из печати.

Определённое место займут исторические материалы по отдельным этапам развития метрологии и статьи об её выдающихся представителях.

Кратко ознакомив со структурой издания, редакция приглашает к сотрудничеству с альманахом и просит присылать статьи, обзоры и информационные материалы.

Редакция